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Všechny názory, prognózy a informace, včetně investičních doporučení a obchodní idejí, a jakékoliv ostatní údaje obsažené v tomto dokumentu jsou pouze informativní, nezávazné a představují názor Raiffeisenbank a.s. („RB“). Tento dokument nepředstavuje 
nabídku nákupu nebo prodeje jakéhokoli finančního aktiva nebo jiného finančního instrumentu. Dokument je určen výhradně pro potřeby adresáta a nesmí být kopírován a rozšiřován třetím osobám. RB doporučuje před učiněním jakéhokoli investičního rozhodnutí 
získání podrobných informací o zamýšlené investici nebo obchodu. RB vypracovala tento dokument s nejvyšší odbornou péčí a v dobré víře, avšak neručí za správnost jeho obsahu ani za jeho úplnost nebo přesnost. RB a RBI obecně zakazuje svým analytikům 
a osobám reportujícím analytikům být angažován v cenných papírech či jiných finančních instrumentech jakékoliv společnosti, kterou analytik pokrývá, pokud nabytí těchto finančních nástrojů nebylo předem projednáno s oddělením Compliance RB nebo RBI. RB 
nenese žádnou odpovědnost za jakékoliv škody nebo ušlý zisk způsobené jakýmkoliv třetím osobám použitím informací a údajů obsažených v tomto dokumentu. Investiční doporučení šířená týmem Ekonomický výzkum a jeho pracovníky, jakož i modelová 
portfolia, obchodní ideje, názory a prognózy jsou pouze obecné a určené pro veřejnost a nikoli individualizované ani určené pro konkrétní osoby v konkrétní finanční situaci a nejsou tedy službou investičního poradenství ve smyslu zákona č. 256/2004 Sb., o 
podnikání na kapitálovém trhu, ve znění pozdějších předpisů. Tento dokument není určen pro retailové investory podle pravidel dohledových orgánů Spojeného království a neměl by jim být rozšiřován. Dokument nesmí být rozšiřován nebo distribuován do USA 
nebo Kanady nebo jejich teritorií; rovněž nesmí být distribuován občanům USA a Kanady. Úplnou informaci podle Nařízení (EU) 596/2014 o zneužívání trhu a Prováděcího nařízení (EU) 2016/958 dle vyhlášky č. 114/2006 Sb., o poctivé prezentaci 
investičních doporučení, naleznete na webové stránce Raiffeisenbank a.s. v sekci Analýzy – Disclaimer, viz https://investice.rb.cz/fileadmin/files/disclaimer_RBroker.pdf. Dohledovým orgánem pro Raiffeisenbank a.s. je Česká národní banka, Na Příkopě 28, 
Praha 1. 
 

 
 

 
 
 
 

 

Index PMI potvrzuje obrat trendu – sílí poptávka 

 

Index nákupních manažerů z českého zpracovatelského sektoru na 
samotném závěru roku překvapuje příznivým výsledkem: druhý měsíc 
v řadě roste, a to na nejvyšší hodnotu za poslední 4 měsíce.  

 

 

 

 

 
 

Za překvapivě příznivým výsledkem stojí především sílící poptávka a mírné zvolnění 
problémů ve výrobních řetězcích. Obnovení výroby, i když v omezeném režimu, 
v klíčovém automobilovém závodě v Česku ulevil mnohým dodavatelům a odběratelům.  

Vyhlídky ale přesto zůstávají alespoň pro začátek roku velmi nejisté. I když se cenové tlaky 
zmírňují (na nejnižší úroveň za 9 měsíců), tempo růstu nákladů zůstane ještě nějakou dobu 
vysoké. Také dodávky, a to nejen čipů, mohou být vrtkavé a nestabilní. Firmy se musí naučit 
žít v prostředí dodávek „just-in-case“ (tedy nakupuj, když je co), namísto předkoronavirové 
strategie just-in-time, která snižovala náklady na minimum.  

Nedokončená výroba a zásoby dál rostou (třetím nejvyšším tempem v historii PMI) z důvodu 
nedostatku potřebných vstupů a dílů při dalším přílivu nových zakázek – 
nejsilnějším od srpna 2021. Firmy se ještě intenzivněji snaží najímat nové pracovníky.  

Prosincový výsledek PMI je nadějí pro rok 2022, ve kterém očekáváme postupné 
oživení produkce a vývozu, a tedy i růstu celé české ekonomiky. Tento optimismus sdílí 
respondenti z průzkumu PMI, kteří do budoucnosti hledí s největším optimismem za 
posledních 5 měsíců.  Důvodem je především sílící poptávka a důvěra ve schopnost 
zvládnout případné komplikace související s novou vlnou nákazy COVID-19. 

Prosincový výsledek průmyslu, který bude zveřejněn v pátek, nás tak může mile překvapit 
sice nízkým ale kladným meziročním přírůstkem.  

 

 

PMI ve výrobě 
  Aktuální Předchozí RB Trh 

v bodech       59,1 57,1 56,8 57,1 

Zdroj: Raiffeisenbank, IHS Markit, Bloomberg 
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Bariéry v průmyslu 


